2005 No. 2980

FIRE AND RESCUE SERVICES, ENGLAND PENSIONS, ENGLAND

The Firefighters' Pension Scheme (Amendment) (England)
Order 2005

ISBN 0-11-073537-4

CORRECTION

Page 3, in the Schedule, paragraph 2(b), in the inserted sub-paragraph (3)(d); "LA2" should read "L2";

Page 3, in the Schedule, paragraph 3(b)(iii); "A15 and LA2" should be deleted;

Page 3, in the Schedule, paragraph 3(b)(iv); "A15 and L2" should be deleted;

Page 14, in the Schedule, paragraph 81(h)(ii), in the substituted paragraph (b), line two; "his" should read "the employee's";

Page 16, in the Schedule, paragraph 85(a)(ii); "(a)" is a footnote reference and should read "(a)";

Page 16, in the Schedule, paragraph 86(b)(ii); the footnote reference "(a)" should be renumbered "(b)";

Page 16, in the Schedule, paragraph 88, first line; the footnote reference "(b)" should be renumbered "(c)";

Page 16, in the Schedule; insert a new footnote (a) which should read "(a) Paragraph 3(2) was inserted by S.I. 2004/1912, paragraph 39.";

Page 16, in the Schedule; footnote (a) beginning, "Paragraph 4 was...", should be renumbered as footnote (b); and

Page 16, in the Schedule; footnote (**b**) beginning, "Schedule 9 was...", should be renumbered as footnote (**c**).

November 2005